

ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΣΤΗΝ Ν.ΑΦΡΙΚΗ

Στο Γιοχάνεσμπουργκ βρίσκεται από σήμερα, 16η Μαΐου ε.ε., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, πραγματοποιώντας ποιμαντική επίσκεψη με αφορμή τους εορτασμούς για τα 80χρονα της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννουπόλεως, τα 100χρονα των Ελληνικών Κοινοτήτων Γιοχάνεσμπουργκ και Πρετορίας καθώς και τα εγκαίνια δύο ναών: του Αγίου Νικολάου στο Ντέρμπαν και της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Πορτ Ελίζαμπεθ.

Κατά την άφιξη του Αλεξανδρινού Προκαθημένου στο Διεθνές Αεροδρόμιο του Γιοχάνεσμπουργκ, θερμή υποδοχή επεφύλαξαν ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας κ. Σεραφείμ, ο Εξοχ. Έλληνας Πρέσβης κ. Αριστείδης Σάνδης, ο Εντιμ.Κύπριος Πρόξενος κ. Αργυρός Αντωνίου, η Εξοχ.Πρέσβειρα της Αιγύπτου κα Μόνα Όμαρ και ο Εντιμ.Έλληνας Πρόξενος κ. Παναγιώτης Σαρρής.

Αμέσως μετά ο Μακαριώτατος κατευθύνθηκε στην Ιερά Μητρόπολη Ιωαννουπόλεως, όπου τον υποδέχτηκαν όλοι οι ιερείς και τα στελέχη της τοπικής εκκλησίας, οι οποίοι στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο ετέλεσαν δοξολογία.

Ευχαριστώντας όλους για την θερμή υποδοχή, ο Μακ.Πατριάρχης εξέφρασε την χαρά του που βρίσκεται κοντά στους κληρικούς του στο Γιοχάνεσμπουργκ, καθώς βρίσκεται στη Νότιο Αφρική για σημαντικά γεγονότα όπως τους εορτασμούς από την δημιουργία της Ι. Μητροπόλεως Ιωαννουπόλεως που ίδρυσε ένας μεγάλος Πατριάρχης από την Κρήτη, ο Μελέτιος Μεταξάκης. Επίσης, τους μίλησε για τις πρόσφατες επίσημες επισκέψεις του στην Εκκλησία της Κύπρου και στη Μαδαγασκάρη, ενώ έκανε ειδική αναφορά στα ιστορικά εγκαίνια της Πατριαρχικής Βιβλιοθήκης της Αλεξάνδρειας που πραγματοποιήθηκαν την 9η Μαΐου.

Αναφερόμενος στα μελλοντικά σχέδια του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου, ο Μκ.κ.Θεόδωρος Β΄ ευχαρίστησε θερμά το Υπουργείο Εξωτερικών όσο και την Βουλή των Ελλήνων που συμβάλουν στην δημιουργία του Ιερού Σκευοφυλακίου, το οποίο θα στεγάζεται στο υπόγειο του ανακαινισμένου Πατριαρχικού Μεγάρου και ο χώρος του θα στηρίζεται στους τομείς: φαραωνικό, πτολεμαϊκό, ελληνιστικό βυζαντινό, νεώτερης ελληνικής ιστορίας και Αφρικής.

Τέλος είχε ιδιαίτερη συνάντηση και με τον άρτι αφιχθέντα στο Γιοχάνεσμπουργκ Σεβ. Γέροντα Μητροπολίτη Μέμφιδος κ. Παύλο ο οποίος θα τιμηθεί την ερχόμενη Κυριακή για την 40χρονη προσφορά του στην Μητρόπολη Ιωαννουπόλεως.